Test, clasa a VII-a C, nr. 1, 1p oficiu                 Nume și prenume elev ......................................

Partea I: La problemele 1-6 scrieți pe foaia primită în locul spațiilor punctate doar răspunsurile(6X1p = 6p).                    
1. Reprezentarea sub formă de fracție ordinară a numărului 
[image: image1.wmf]2,1(3)

 este egală cu ....

2. Reprezentarea sub formă de fracție zecimală a numărului 
[image: image2.wmf]304
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 este egală cu ....
3. Un număr întreg n pentru care fracția 
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 este subunitară este egal cu ....
4. Dintre numerele 
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 și 2,67 mai mare este numărul .... 
5. Partea întreagă a numărului 
[image: image5.wmf]6,09
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 este egală cu ....
6. Numărul natural x pentru care 
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 este egal cu .... 
[image: image7.wmf]
Partea a II-a: La problemele 7, 8, 9 scrieți pe foaia primită rezolvările complete(3X1p=3p)                    

7. Fie 
[image: image8.wmf](
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 Determinați a 78-a zecimală a lui A și calculați suma primelor 80 de zecimale ale lui A.  

8. Determinați numerele întregi n astfel încât 
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9. Se consideră mulţimea 
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;;;...;.

26129900

A

ìü

=

íý

îþ

 Demonstraţi că suma elementelor lui B nu poate fi număr natural, pentru orice submulţime B a lui A.
Test, clasa a VII-a C, nr. 2, 1p oficiu                 Nume și prenume elev ......................................

Partea I: La problemele 1-6 scrieți pe foaia primită în locul spațiilor punctate doar răspunsurile(6X1p = 6p).                    

1. Reprezentarea sub formă de fracție ordinară a numărului 
[image: image11.wmf]2,(13)

 este egală cu ....

2. Reprezentarea sub formă de fracție zecimală a numărului 
[image: image12.wmf]403
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 este egală cu ....

3. Un număr întreg n pentru care fracția 
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 este supraunitară este egal cu ....
4. Dintre numerele 
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 și 1,(23) mai mare este numărul .... 
5. Partea fracţionară a numărului 
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 este egală cu ....
6. Numărul natural x pentru care 
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 este egal cu .... 
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Partea a II-a: La problemele 7, 8, 9 scrieți pe foaia primită rezolvările complete(3X1p=3p)                    

7. Fie 
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 Determinați a 78-a zecimală a lui A și calculați suma primelor 80 de zecimale ale lui A.  

8. Determinați numerele întregi n astfel încât 
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9. Se consideră mulţimea 
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 Demonstraţi că suma elementelor lui B nu poate fi număr natural, pentru orice submulţime B a lui A.
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